

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 62

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.06.2006 16:59:58

формирования заключения врача: 23.06.2006 20:27:12

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/17990/answer/17991>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! Изложу мое личное мнение по поводу Вашей проблемы. По поводу камня мочеочника - действительно, если бы камень самостоятельно не отошел, то его надо было бы удалять. Лучше всего, эндоскопически (через мочеиспускательный канал). По поводу состояния предстательной железы. В возрасте 44 лет может наблюдаться доброкачественная гиперплазия простаты, но она часто сочетается с хроническим простатитом. Вам необходимо (на мой взгляд) поступить следующим образом: обследоваться на урогенитальную инфекцию, на банальную инфекцию. Если что-то выявится - провести курс противовоспалительной терапии. Вести речь об оперативном лечении ДГПЖ, думаю, пока преждевременно. Вполне оправдано применение альфа-адреноблокаторов (Омник) в течение 2-3 месяцев (не только для урежения мочеиспускания). У Вас в Ростовской области очень сильные урологи. Я могу Вам рекомендовать обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Профессор Коган М. И. консультирует каждую пятницу с 9.00. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Пишите, буду рада помочь.